Der Graph von f(x )+log2(n) entsteht durch vertikales Der Graph von f(n-x) entsteht durch horizontales Strecken
Verschieben des Graphen von f(x): des Graphen von f(x):

v1
(1[f(3-1)

(3If(1))

(3IF3)) \
’/
= L Y R S S S
-1 -2 3 ’ P x
‘\_ _L-77 aif)+2) . e
Kiy 1 ’/,Kf(x)
rd

Kurvenpunkte: (x|f(x)+log,(n)) Kurvenpunkte: (x|f(n-x)) oder (X
n

I
~—
—
e
—_
~



Der Graph von n-f(x) entsteht durch vertikales Strecken des f(x”) ist eine Verkettung von f(x) und der
Graphen von f(x): Potenzfunktion h(x)=x":
(1]1,5-f(1)) n=1,5 A n=2

| @fe®) -7
1 Praa(Sic)
} bz } } >

Kurvenpunkte: (x‘f(x”)) oder (W;’f(x))

Kf(x)




Dieses Werk ist lizenziert unter einer
Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.
2020 Henrik Horstmann



http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

